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Plzeňský kraj
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost ZPK
Zápis z jednání výboru - č. 9

Místo KÚPK, zasedací místnost č. 326
Termín 21.05.2026 15:00 - 16:30

Zapisovatel Pavelková Jana [Plzeňský kraj, Oddělení administrativní podpory rady]

Prezence

předsedající Marek Michal [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo]

přítomen
Brzica Matěj, Černík Roman, Kantorová Lucie, Kužílková Lucie [Plzeňský kraj,
Zastupitelstvo], Lukeš Karel, Rada Lukáš, Skupienová Eliška, Uhlík Jiří
[Plzeňský kraj, Zastupitelstvo], Valenta Jiří [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo],
Vozobule Michal [Plzeňský kraj, Zastupitelstvo]

přítomen on-line Vojtěch František
ověřovatel zápisu Bartoň Lukáš [Veřejnost, SSO]

hosté
Kroc Vladimír [Plzeňský kraj, náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu],
Sokol Jaroslav [Plzeňský kraj, Oddělení organizace školství], Weberová
Alexandra [Plzeňský kraj, Oddělení správních činností]

na vědomí Šreková Jaroslava [Plzeňský kraj, Oddělení organizační]

Program

1. Zahájení
2. Informace o výsledcích jednání Zastupitelstva Plzeňského kraje a návrhy na zajištění úkolů

vyplývajících z jeho usnesení
3. Kontrola plnění předchozích usnesení Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost ZPK
4. Projednání návrhů na změny v rejstříku škol a školských zařízení
5. Informace o přijímacím řízení na střední školy v Plzeňském kraji
6. Různé
7. Diskuze a závěr

Ujednání

Zahájení1.

Předseda výboru Michal Marek zahájil 9. jednání výboru, přivítal přítomné členy a hosty a omluvil
nepřítomné. Z důvodu zdravotních se předseda výboru připojil k jednání online formou. Stejným
způsobem se jednání účastnil také člen výboru pan František Vojtěch.

Jednání bylo řádně svoláno dle Plánu činnosti na rok 2026. Členové výboru obdrželi pozvánku s
návrhem programu elektronicky dne 13. dubna 2026.

Předseda výboru dále konstatoval, že jednání je usnášeníschopné. Na začátku jednání bylo přítomno
13 z celkového počtu 13 členů výboru.

Ověřovatelem zápisu a usnesení byl zvolen Lukáš Bartoň.
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Předseda výboru následně představil program jednání dle zaslané pozvánky, který byl všemi
přítomnými členy schválen.

Informace o výsledcích jednání Zastupitelstva Plzeňského kraje a návrhy na zajištění2.
úkolů vyplývajících z jeho usnesení

Členové výboru byli informováni o konání zasedání Zastupitelstva Plzeňského kraje dne 13. dubna
2026 a o výsledcích jeho jednání v oblasti školství, mládeže a sportu. V rámci projednávaného bodu
zazněly informace k aktuálním tématům týkajícím se činnosti škol a školských zařízení, podpory
vzdělávání a rozvoje sportovních aktivit v Plzeňském kraji. Zmíněny byly rovněž připravované a
realizované akce, zejména účast Plzeňského kraje na Zimní olympiádě dětí a mládeže a související
organizační zajištění této významné sportovní události.

Výbor vzal předložené informace na vědomí.

Kontrola plnění předchozích usnesení Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost3.
ZPK

Pan předseda informoval, že přijatá usnesení z předchozích jednání byla a jsou plněna. 

Projednání návrhů na změny v rejstříku škol a školských zařízení4.

Alexandra Weberová seznámila členy výboru s podanými žádostmi o změny v rejstříku škol a
školských zařízení s účinností od 1. 9. 2026. 

OA, SZŠ a VOŠ Klatovy
zápis oboru Sociální práce a sociální pedagogika (kombinovaná forma), kapacita 90
zápis oboru Diplomovaná všeobecná sestra (kombinovaná forma), kapacita 90
výmaz oboru Bankovnictví (denní forma a kombinovaná forma)

SŠ a ZŠ Oselce
výmaz školního klubu

Členové výboru byli s předloženými návrhy seznámeni a po projednání přijali k bodu usnesení.

Bylo přijato usnesení č. 33/26

Informace o přijímacím řízení na střední školy v Plzeňském kraji5.

Členům výboru byla podána podrobná informace o průběhu a výsledcích přijímacího řízení na střední
školy v Plzeňském kraji pro školní rok 2026/2027 - slova se ujal Jaroslav Sokol z odboru školství,
mládeže a sportu. V rámci bodu byly prezentovány aktuální údaje týkající se počtu podaných
přihlášek, naplněnosti jednotlivých oborů vzdělávání, vývoje zájmu o střední vzdělávání a průběhu
přijímacího řízení v jednotlivých kolech.

Součástí projednávaného bodu byla prezentace promítnutá během jednání výboru, která obsahovala
statistické přehledy a základní informace k organizaci přijímacího řízení v rámci Plzeňského kraje.
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Diskutována byla také situace v jednotlivých typech škol a aktuální kapacitní možnosti středních škol
v kraji.

Informaci členům výboru představil pan Jaroslav Sokol, referent na úseku organizace školství Odboru
školství, mládeže a sportu Krajského úřadu Plzeňského kraje. Následně proběhla krátká diskuse členů
výboru k předloženým informacím.

Výbor vzal informace na vědomí.

Různé6.

V rámci bodu "Různé" vystoupil Ing. Vladimír Kroc, náměstek hejtmana pro oblast školství a sportu,
který informoval členy výboru o úspěchu studentů z Plzeňského kraje na mezinárodní soutěži
robotických vozítek. Soutěže se zúčastnilo celkem 28 týmů z několika evropských zemí a dalších
států světa.

Úkolem soutěžních týmů bylo sestrojit robotické vozítko, prezentovat jej v anglickém jazyce před
mezinárodní porotou a absolvovat s ním soutěžní dráhu v co nejkratším čase bez rozlití převážené
vody. Hodnocena byla rovněž technická úroveň a design vozítek.

Ing. Vladimír Kroc ocenil zejména úspěch studentů ze Střední školy živnostenské a Základní školy
Planá, kteří v silné mezinárodní konkurenci dosáhli celkového vítězství. Vyzdvihl jejich technické
dovednosti, kreativitu a kvalitní reprezentaci Plzeňského kraje i České republiky na mezinárodní
úrovni.

Diskuze a závěr7.

Diskuse probíhala v rámci jednotlivých bodů programu. Předseda výboru poděkoval všem členům a
hostům za účast na jednání. Další zasedání výboru se uskuteční dne 25. června 2026.

Usnesení

33/26 Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Plzeňského kraje
doporučuje Zastupitelstvu Plzeňského kraje schválit předložený návrh: 
• OA, SZŠ a VOŠ Klatovy
    ⚬ zápis oboru Sociální práce a sociální pedagogika (kombinovaná forma), kapacita
90
    ⚬ zápis oboru Diplomovaná všeobecná sestra (kombinovaná forma), kapacita 90
    ⚬ výmaz oboru Bankovnictví (denní forma a kombinovaná forma)
• SŠ a ZŠ Oselce
    ⚬ výmaz školního klubu
s účinností od 1. 9. 2026.
Pro 13
Proti 0
Zdržel se 0
Nehlasoval 0
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Pavelková Jana Bartoň Lukáš Marek Michal
zapisovatel ověřovatel předsedající


